

VERSENYEREDMÉNY-ÉRTESÍTŐ

A 32. VARSÁNYI KUPA '13 (32.VK'13)

természetjáró tájékozódási versenyről

A 32.VK'13 verseny az MTSz 2013. évi Országos Természetjáró Tájékozódási Csapatbajnokság 3. fordulója és a BTSSz Budapest Bajnokság 6. fordulója volt.

A verseny ideje: 2013.április 27. szombat

A verseny helye: Pilisvörösvár

A verseny térképe: **Zajnáth-hegy**, többszín-nyomású, 1:10000/5 m léptékű tájékozódási futó térkép, benyomatott és kiszúrt pályarajzolattal, ami a tereptárgyakat néhol hibásan ábrázolja.

Időjárás: ragyogó nyárias

Terep: mély metsződésekkel szabdalt, meredek gerincekkel és mély árkokkal változatos felszín, tavaszi zsendülő növényzet, illatos virágok, különösen szép kilátású helyek a figyelmes természetjárók kedvére.

A verseny kategóriái és versenyzői:

Kategória	A	A/36	A/50	A/60	A/70	B	eC	C,KGy	Összes
Csapatok száma	6	8	6	8	3	23	7	3/6	70
Versenyzők	13	21	15	22	7	53	19	9/23	182
Átlag (fő/csapat)	2,2	2,6	2,5	2,8	2,3	2,3	2,7	3/3,8	2,6

A legidősebb versenyző: **Mehlkun Dezső** úr, aki a 18. rsz. B kategóriás Szentés 6. csapatban versenyzett, 75 éves.

A legfiatalabb versenyző: **Decsi Eszter Anna** kisasszony, aki a 61. rsz. B kategóriás Zseb csapatban versenyzett, 1 éves.

Mindkettőjüknek és a kisasszony szüleinek is gratulálunk, jó egészségben továbbra is leljék örömüket a természetjárásban!

A verseny megrendezéséhez megkaptuk a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, a Duna-Ipoly Nemzeti Park, Pilisvörösvár Város Polgármestere és a Pilisi Parkerdő Zrt. engedélyét. Az engedélyekben előírt feltételeknek maradéktalanul eleget tettünk. Versenyzőink fegyelmezett magatartásáért köszönetünket fejezzük ki!

Nevezési díj nem volt, a verseny költségeit a **Magyar Villamos Művek Zrt.** az **MVM SE** útján biztosította.

Az ingyenes biztonságos parkolás lehetőségével versenyünket a **CBA**, a **Magyar Üzletlánc** pilisvörösvári raktáregysége támogatta.

A versenyen számtalan szabványos tájékozási bóját használtunk, és irdatlan mennyiségű vajas-lekváros illetve hagymás-zsíros kenyér továbbá ásványvíz fogyott.

A környezet megóvása érdekében mobil illemhelyeket, szemétyűjtő zsákokat biztosítottunk, valamint a **Pilisi Parkerdő Zrt.**-től kapott eszközökkel szemetet gyűjtöttünk.

Óvás, észrevétel: A verseny lebonyolítása során, illetve azt követően hivatalosan óvást nem nyújtottak be. Szóban Kókai Péter csapatvezető (A/60 kategória, 42.rsz.) észrevételezte, hogy az 5. ep-nál térképhibás jelölésű tereptárgyon volt bója. Az ellenőrző bíró és csapata a biztos válasz érdekében a helyszínre kivonulva meggyőződött arról, hogy valóban, a pályatervező szándékának megfelelően térképhibás tereptárgyon volt az észrevételezett bója. Mivel ez a menetutasításban egyértelműen leírt feladat célját szolgálta, a bója kitűzése helyes volt. A vizsgálat eredményéről az észrevételező versenyzőt az ellenőrző bíró telefonon tájékoztatta. A versenyző a tájékoztatást elfogadta.

A rendezés néhány hibája:

- Az irányfésű feladatnál a menetutasítással ellentétben az állványokról hiányzott a bója.
 - A C/KGy kategória azonos pálya távolságmérés kezdetén a feliratról hiányzott a KGy jelölés.
 - A térképek színminősége és papírja nem volt egyenletes, előfordultak kifejezetten szemrontó esetek.
 - A rajtnál nem a kategóriának megfelelő térkép, illetve menetutasítás kiadása.
- A hibákat a versenyzők lelkesedésüktől vezérelve „kikerülték”, amelyért elismerést és köszönetet érdemelnek tőlünk, kérve elnézésüket.

Néhány jellegzetes versenyzői tévedés:

- A TR illetve TC pontnál a kartonon szűrőbélyegzővel jelölés elmulasztása.
- A szűrőbélyegző sietős, gondatlan, kettős lenyomása.
- A távolságfésű szalagozással kijelölt útvonalától a kényelmesebb haladás érdekében való eltérés, ami a mérési hibát növelte (helyszíni megfigyelés).
- A távolságmérésnél és a távolságfésűnél az adat beírásáról való elfeledkezés (a pontkihagyásnak látszó jelölés hiány feltételezhető oka).
- A rajtnál a kategóriának nem megfelelő térkép illetve menetutasítás átvétele.

A tapasztalatokat nem felejtjük, a hibáinkat igyekszünk jövőre elkerülni. Javasoljuk ezt kedves versenyzőinknek is.

Mindnyájatokat várunk szeretettel a 33. Varsányi Kupa'14 versenyünkön 2014. április utolsó szombatján!

A rendezők:

A versenybíróóság elnöke: **Bacsó Nándor**

Helyettese: **Korodi Mihály**

Titkára: **Járai Béla**

A pályák tervezői: **Mórocz Imre, és a körülmények**

Kitűzők: **Bacsó Piroska, Benedek Lászlóné, Borbás Lászlóné, Horváth Zoltán, Járai Béla, Kovács Katalin, Kovácsné Orbán Ildikó, Kozma Imre, Mórocz Imre, Pápai Mária, Sáfrán Csaba, Sárközi Éva, Szíjártó Csilla, Volf István**

Időmérők, rajt és cél: a kitűzők, továbbá **Fornay Péter, Járomi Julianna, Pápay Károlyné, Szabó Gabriella, Szabó Rita, Vezekényi Ursula dr.**

Ellátás és díjkiosztás: **Apagyai Béláné, Kun Lászlóné**

Versenyeredmény összeállítás: **Mórocz Imre**

Ellenőrző bíró: **Bacsó Nándor**

Szövetségi ellenőr: **Lelkes Péter**

A 32.VK'13 főrendezője minden közreműködőnek elismerését fejezi ki és köszönetet mond, kérve a jövő évi hasonlóan lelkes és eredményes közreműködésüket!

Melléklet: eredménytáblázatok

Budapest, 2013. május 5.

Bacsó Nándor

a 32.VK'13 főrendezője, a versenybíróóság elnöke